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DU + DU (sans report) 

 Effectue ces opérations comme dans l’exemple.

PROCEDE 1
                             70               7

23  +  54  = ( 20 + 50 ) + ( 3 + 4 ) = 77



35 + 24 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

54 + 45 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

81 + 17 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

65 + 23 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

72 + 22 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

18 + 30 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

34 + 46 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

62 + 21 = ……………………………………………………………..

56 + 12 = ……………………………………………………………..

78 + 22 = ……………………………………………………………..

DU + DU (sans report) 

Résous les calculs en utilisant les parenthèses.
63 + 35 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

41 + 34 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

22 + 37 =( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

72 + 25 = ( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

72 + 27 =( …… + ……. ) + (…… + …….) = ……..

35 + 54 = ……………………………………………………………..

16 + 82 =  ……………………………………………………………..

63 + 24 = ……………………………………………………………..

17 + 81 = ……………………………………………………………..

51 + 35 = ……………………………………………………………..

Ecris tout de suite la réponse.
36 + 22 =
74 + 21 = 

15 + 63 = 

17 + 50 =

34 + 55 =

24 +63 =

32 + 45 =

51 + 68 =

69 + 11 =

45 + 12 =
DU + DU (sans report) 

Je comprends le deuxième procédé.
                      95

35 + 62 = (35 + 60 ) + 2 = 97
Effectue ces opérations comme dans l’exemple.
33 + 23 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

11 + 22 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

78 + 11 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

34 +25 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

18 + 61 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

25 + 13 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

43 + 43 = ……………………………………………………………..

51 + 48 = ……………………………………………………………..

83 + 16 = …………………………………………………………….. 

15 + 84 = ……………………………………………………………..

DU + DU (sans report) 

Résous les calculs en utilisant les parenthèses.
51 + 26 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

41 + 15 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

18 + 11 =  ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

37 + 12 =  ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

92 + 5 = ( ……. + …….. ) + ……..  = ………

24 + 24 = ……………………………………………………………..

44 + 32 = ……………………………………………………………..

32 + 56 = ……………………………………………………………..

73 + 14 = ……………………………………………………………..

10 + 30 = ……………………………………………………………..

Ecris tout de suite la réponse.
23 + 25 =……..


 17 + 52 = …….

63 + 45 = …….


46 + 31 = …….

56 + 13 = ……..


96 + 3 = …….

27 + 22 =
…….


62 + 15 = …….

74 + 34 =……..


14 + 65 = …….
Je m’entraîne avant le contrôle.
DU + DU

1. Calcule avec le procédé que tu préfères.

14 + 55 = 

54 + 32 =

41 + 36 = 

85 + 14 = 

32 + 48 = 

56 + 31 = 

47 + 32 =

16 + 63 =

85 + 4 =

62 + 32 =

2. Ecris directement la réponse.
36 + 52 = ……

57 + 21 = …….

55 + 32 = ……

47 + 51 = …….

81 + 16 = …….

33 + 44 = …….
64 + 25 = …….

20 + 39 = ……

58 + 41 = …….

74 + 25 = ……

31 + 27 = …….

48 + 11 = …….

84 + 5 = …….

45 + 23 = …….

Je groupe les dizaines avec les dizaines et les unités avec les unités !!!














